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1. MEĐUNARODNO KRETANJE KAPITALA 
 
 

Pojam međunarodnog kretanja kapitala 
 
 
 

 Pod međunarodnim kretanjem kapitala podrazumjeva se 
transfer realnih i finansijskih sredstava između različitih zemalja sa 
odloženim kontratransferom za određeni vremenski period u cilju 
ostvarivanja određenih ekonomskih i političkih interesa. 
 
 Međunarodno kretanje kapitala nastalo je znatno kasnije od 
međunarodnog kretanja robe i usluga, budući da je dugo vremena 
roba razmjenjivana za robu direktno, u isto vrijeme i na istom mjestu. 
Do međunarodnog kretanja kapitala doslo je tokom XVIII vijeka u 
sklopu opsteg napretka međunarodne trgovine. 
 
 Međunarodno kretanje kapitala postalo je sastavni deo 
svakodnevnog privrednog života i bez njega se svijetski proces 
reprodukcije ne bi mogao ni zamisliti. Izvoz kapitala omogućava 
povećano korišćenje kapaciteta, proširivanje tržišta i novi tehnološki 
razvoj, a u suštini svodi se na povećanje profita. Uvoz kapitala 
omogućava dodatnu akumulaciju, tehnološki progres, veći izvoz, 
veću zaposlenost i veće bogatstvo. 
 
 
 
 

Oblici međunarodnog kretanja kapitala 
 
 

Postoji više vrsta i oblika međunarodnog kretanja kapitala. Prva 
značajna podijela međunarodnog kretanja kapitala jeste podijela koja 
je izvršena sa stanovišta davalaca kapitala: 
 

- privatni kapital i  
- javni kapital.  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
-  
-  
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